OEMA 2

2.1. KOpato ToouvdapL mou Snutoupyouvtal and uoBaAdccloug oelopoug Stadidovtal otnv embavela tng
Bahacoog pe MOAU peydAn taxutnta, mou s€aptdtal amd to Pabog tng Bdlaocoag, £xouv TIOAU peyaAa
UAKN KUPOTOG Kol TTOAU kPO TAAToC 600 Sltadibovtal og epLloXEG e peydAa BAON. e éva KULLO TOOUVALL
peTpnOnke to uNKkog kUpatog A = 100Km kol umoAoyilotnke n toxUTnTa SLAdoong Tou Ug = 720KTm.

OewpWVTAG TO KUUO OUTO OPUOVLIKO, N Ttepiodocg Tou eival:

(o) 7,2 h (B) 500 min (y) 500 s

2.1.A. Na emiAé€ete TNV opBN amavtnon.
Movabdec 4
2.1.B. Na altioAoyrnoste Tnv emiloyn oag.

Movaébec 8

2.2. H Aemtr opoyevig paBdog AB tou oxrpatog éxel Bapog w = 10N kat pnkog £ = 1m. H paBdoc AB £xeL
™ Suvarotnta va meplotpédetal yopw amnd opildviio dfova z'z mou mepvd and to onpeio O kat sival

KaBetog otn papdo. To onueio O anéxel amnod to akpo B andotacn £1 = 40 cm. 1o onueio I tng papdou

TIOU QUEXEL QMOOTOON X Ao TO AKPOo A eival kpepaouévo Bapidio pe Bapog wy; = 10N. Eva Suvapouetpo
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glval depévo pe to éva Akpo Tou oTo AKkpo B tng paBdou kat pe to aAAo sival dspévo os otabepd onpeio.
Otav n paBdog Loopporet opllovtia n €vdelen tou Suvapopetpou sival 10N. H andotaon x sival ion pe:

() x =0,3m (B)x=0,2m (vV)x=0,1m

2.2.A. Na eTuAé€eTe TNV 0pBn amdvinon.
Movabec 4
2.2.B. Na attloAoynoete tnv emiloyn oag.

Movabdec 9



